
 

 

Select Community Child Highlights for Kuujjuaq, Quebec Child Language Statistics for Kuujjuaq, Quebec

Child Language Statistics for:    

Kuujjuaq (Northern Village), Quebec   

Characteristics Kuujjuaq 
Nunavik 

 
% of children who can speak or understand an Aboriginal language  100  99  
Importance of child speaking and understanding an 
Aboriginal language: (6)  

  

    Very important or somewhat important (%) 98  99  
    Not very important or not important (%) x  1 E  
% of children who understand an Aboriginal language: 
(6)  

  

    Very well or relatively well 98  94  
    With effort / A few words / Not well at all x  6  

% of children who can speak an Aboriginal language: (6)    

    Very well or relatively well 86  88  
    With effort / A few words / Not well at all 14 E  12  

% of children who receive help learning an Aboriginal 
language from: (7)  

  

    Grandparents 30  38  
    Parents 95  91  
    Aunts and uncles 14 E  22  
    School teachers 65  57  
    Other persons 59  51  
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